

Институт психолого-педагогического образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»»

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу

Студентки Хальчуковой Ирины Владимировны

Направление подготовки: 44.03.02 Психолого-педагогическое образование.

Профиль: Практическая психология в образовании

Тема выпускной квалификационной работы: «Развитие эмоционального интеллекта младших подростков с помощью групповых методов»

Научный руководитель: канд.психол.наук, доцент Миллер О.М.

Исследования эмоционального интеллекта на протяжении последних 20 с лишним лет показали, что уровень его развития напрямую связан со способностью человека налаживать отношения с другими людьми. Поскольку ведущая деятельность подростков – это общение, то выбранная И.В. Хальчуковой тема, связанная с развитием эмоционального интеллекта в младшем школьном возрасте, безусловно, актуальна.

Заслуга в определении не только темы, но цели и задач исследования принадлежит автору выпускной квалификационной работы. Необходимые диагностические методики для эмпирического исследования также были подобраны И.В. Хальчуковой, которая продемонстрировала достаточное владение приемами диагностики.

Методы развития эмоционального интеллекта также были подобраны автором работы и, как показали результаты, эти методы были адекватны поставленной цели. Выводы по проведенному исследованию исчерпывают весь исследовательский материал.

В целом работа И.В. Хальчуковой является самостоятельным и оригинальным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Сама квалификационная работа отвечает необходимым требованиям и может быть допущена к защите.

«19» июня 2023 г.

Доцент каф.психологии
КГПУ им. В.П. Астафьева
Миллер О.М.

Подпись _____

